

变资源优势为经济优势

鱼台做活招商大文章

本报鱼台讯 (通讯员陈兆兰 张德升 梁汝奎)“守着‘聚宝盆’,过着穷日子”。鱼台人常常这样评价自己。为改变这一局势,鱼台县委、县政府以科学发展观为指导,树立了全新的资源招商新理念,以资源换项目,变资源优势为经济优势,做活了资源招商文章,为县域经济跨越发展注入了勃勃生机和活力。去年,该县利用煤炭

资源优势,成功招引了香港中油燃气集团100万吨煤制二甲醚、120万吨宝钢焦炭直供等一些大项目,走出了一条以资源招商的好路子。鱼台县资源丰富,煤炭资源、水资源、农副产品资源、人文生态资源优势突出。该县煤炭地质储量48亿吨,探明储量5.4亿吨,是山东省煤化工基地;境内大小河流17条,地表

水面积达40万亩,是山东省水资源最丰富的县市之一;鱼台大米享誉全国,已被国家质检总局确认为国家地理标志产品,小麦、棉花、大蒜、圆葱、水产品形成了稳定的种植、养殖规模,依靠丰富的资源优势,该县已形成煤化工、机电制造、农副产品加工、水运陆运以及纺织服装五大优势产业。观念一转天地宽。去年以

来,鱼台县委、县政府立足资源优势,整合招商资源,推出精品项目,以大开放的胸怀和气魄拿出优势资源,筛选出符合国家产业政策、发展前景好的项目,舍得让出开发权,转让股权,舍得拿最优惠的政策,吸引国内外大企业、大集团到鱼台投资。目前,世界500强之一的宝钢集团,全国500强企业之一的华润集团、香港中油燃气

集团和中国信达资产公司先后到鱼台投资兴业。这些项目投产后将改变该县单纯卖煤的传统模式,促使煤炭就地转化,形成一个黄金产业链,实现多层增值,为该县经济发展注入新的活力,将为该县经济增长做出巨大贡献。一个以资源为依托,以项目为平台,以招商为手段的良好资源招商格局正在该县形成。

阳信全力围攻 美国白蛾

本报阳信讯 (通讯员李雅芹 林世军 傅志鹏)阳信县为打好第一代美国白蛾歼灭战,抓住战机,“治早、治小”,确保有虫不成灾。

该县成立了林木病虫害防治协会,以72个办事处为主体,专业队合同防治与市场化运作相结合,统一作业,联防联治。县政府与各乡镇、县直各部门签订《美国白蛾防治工作责任书》,按照属地管理的原则,严格落实责任,将防治任务量化、细化,责任到人、到地段。

该县投入120万元,购买高射弥雾机144台,高枝剪720把,农药30吨,使乡镇每个工作片拥有5台高射药械、2台高射弥雾机和10把高枝剪,基本确保第一代美国白蛾防治所需。目前,所有的防治器械已分发到乡镇,全县正积极打好美国白蛾防治攻坚战。

董家镇包片防治 美国白蛾

本报济南讯 (实习生施芳芳 通讯员张虎)近日,济南市历城区董家镇的机关干部纷纷与镇党委政府签下“军令状”,承诺“负责的村庄,地段不出现较大美国白蛾疫情”。

据悉,董家镇党委政府高度重视美国白蛾防治工作,全面构筑横到边、纵到底的防控工作责任网络,不但镇与办事处、办事处与村、村与户签定防治工作责任书,包村干部也要和党委、政府签定责任书。

多项举措抓队伍

滕州市北辛派出所所以创建和谐警营为立足点,采取“内外监督并举”的方法规范民警行为,完善了考勤考核、执法执纪、警务督察、廉政建设、错案追究等制度,把“三项禁止”“五条禁令”的内容具体化,规范约束了

民警言行举止,把公安工作置于群众的监督之下。(李福伟)

开展警校共建活动

滕州市北辛派出所将警校共建活动作为密切警校关系的有效途径,与辖区各中小学校开展警校共建。警务区民警深入各中小师生当中,了解治

安情况,派出所领导不定期到辖区部分中小学校给广大师生上法制教育课,使辖区各中小学校的治安环境得到了显著改善。(李福伟)

加强纪律作风整顿

滕州市北辛派出所为进一步加强干警的纪律作风建设,近日开展了干警教育整顿活动。为使干警学有榜样,树有标杆,该所带领全所干警深入到驻城武警官兵当中参观学习,看到战士有序的生活和整齐划一的着装,全所干警深受教育。这一活动有效地规范了干警的行为。(李福伟)

整治乱穿警服者

近期,滕州市南沙河派出所按照上级统一部署,在辖区开展了整治乱着警服专项行动。民警深入辖区企业、事业单位发放专项行动通知书,并与负责人签订责任状,行动中发现

违规单位5家,收缴警服12套。(崔德强)

“六点”盘活警务棋

滕州市级索派出所强化六措施,促进农村警务再提高。他们对照农村警务规范标准,找准落脚点;积极争取镇党委政府工作支持,竖起支撑点;大力实施科技强警战略;借鉴外地经验,攻克薄弱点;建立竞争机制,催发兴奋点;打造“精品工程”,培育闪光点。(殷旭东 张贵奇)

广泛征求群众意见

滕州市西岗派出所把群众利益放在第一位,从密切警民关系入手,采取走出去,深入村居,广泛征求群众意见,当面听取群众的建议和呼声;请进来,定期邀请辖区村居干部、企业部门负责人、群众代表参加座谈会,向与会人员述职,真正做到“怀爱民之心,践为民

之事”。(奋勇 孝金)

坚持民警送法上门

滕州市西岗派出所所深化“大走访”活动中,坚持送法上门,以案说法,并结合辖区治安现状,就防盗抢、防骗局及安全用火用电等制作成展牌,在村居、集贸市场、矿区商业街等人员密集场所巡回展出,以案例、事例和现场咨询等有效措施提高群众的安防意识。(奋勇 孝金)

积极服务村居建设

滕州市北辛派出所充分发挥职能作用,严格落实了民警下责任区制度,辖区的各村居是民警的“责任田”,由民警分工承包,当好“宣传员、战斗员、调解员、引导员”;积极为村居保驾护航,居民需要民警做什么,民警不遗余力地去做好,切实为居民做好事、办实事。(李福伟)

你的致富良机

零风险购机 货到付款 智能捕猎机:内存野生动物生物信息,引诱动物进入捕猎范围,自由电子将猎物击昏,可捕野猪、野兔、山鸡等百多种动物。A型可捕2千米860元/台;B型可捕3千米1280元/台。超声波捕鱼机:引进德国智能电磁变频技术,电磁超声波水下振荡,将各种鱼类击昏浮出水面,任意捕捞,有效捕鱼范围:A型25米630元/台;B型50米1250元/台;海霸王130米2750元/台,到厂有水库试捕,如不达效果由我厂赔偿客户2000元经济损失。来电或将您地址、姓名发短信到13557057833免费获取资料及实地捕捉光碟。邮编:537600 广西玉林市中南电子厂 联系人:张发鹏 电话:0775-2858660

货到付款,厂家批发,专利产品液晶会说话 电池修复仪,高效修复各种废旧蓄电池,复活如新,荣获国家质量监督局12365重点推广产品。开店日修车12组电瓶,每组收费80元,月利上万元,免费培训电瓶断格、翻新及电动车维修等技术。地下金属探测器探深4米1900元,来厂考察报路费,管吃住。内容长期有效。郑州昌达电子有限公司 地址:郑州市东风路九号新科电子市场 电话:0371-63978877 13822578815发送您的姓名、地址和邮编领取彩图资料 设备详见网址:www.cddz168.com

信息速递

计生工作严把“三关”

为进一步推动计生工作的顺利进行,昌乐县宝城街道计生办在工作上严把“三关”。一是把好排查摸底关;二是把好节育措施落实关;三是把好处理处罚关。为以后的计生工作打下了坚实的基础。(张海江 刘建祥)

多措并举确保高铁工程建设

为保障京沪高铁工程建设的顺利进行,滕州市龙阳派出所成立高铁工程建设保安队,加强流动人口管理,发放警民联系卡,严厉打击扰乱工程建设的违法犯罪活动,为辖区高铁工程建设营造了良好的环境。(舒磊 于慧慧)

建好计生队伍 扎实计生工作

为进一步提高计生工作人员的业务水平,巨野县独山镇计生办组织计生干部进行了全面的业务培训。通过授课、干部细致的讲解以及进村入户的实际操作,参训干部的业务水平有了明显提高,为该镇计生工作的开展奠定了扎实基础。(姚庆元)

儿子走失父母急 热情服务解民忧

17日下午,滕州市东沙河派出所民警

巡逻至前荆沟村附近,发现一名约2岁走失男童,将其带到派出所耐心询问,经多方打听终于找到男童的家。心急如焚的父母看到儿子后非常感动,连声道谢。(张鸿昌 杨传忠)

“重药”整治薄弱村

为把计生“薄弱村”的帮促转化工作落到实处,无棣县车镇乡对确定出的十个“薄弱村”采取“重症”还要“重药医”的方法,通过核查调研,彻底摸清底数,制定帮促方案,使“薄弱村”帮促工作出现新风貌。(于大云 李军)

加大装备投入 提升景区巡逻工作

为全面做好莲青山风景区治安巡逻工作,滕州市东郭派出所积极争取镇党委政府支持,加大装备经费投入,购置警用摩托车,电瓶车各两辆,提高巡逻效率和应急处置能力,为景区增添了一抹靓丽的风景。(刘延华)

关怀关爱 真情服务

近日,临淄区凤凰镇计生办开展了“关爱新婚孕产妇健康”为主题的宣传教育活动,对新婚孕产妇进行新婚保健、孕期注意事项等知识的培训,并发放宣传材料,使

广大新婚孕产妇感受到了党的温暖。

(王军 曹丽红 平伟)

加大执法规范化建设 夯实执法为民基础

滕州市龙阳派出所以“公正文明执法,构建和谐社会”为总目标,以执法责任制和执法质量评议考核制为核心,落实执法责任,建章立制,加强培训,强化监督,加大责任追究力度,提高民警执法水平。(舒磊 于慧慧)

向计生困难家庭献爱心

福山区张格庄镇计生协响应上级计生协号召,在全镇范围开展“向计生困难家庭献爱心”活动。镇计生协举行了集体捐款仪式,各村计生协根据自身情况积极捐款,全镇共捐款10902.1元。(卫广芳 于丁)

“三四五六”计生服务赢民心

广饶县大码头乡开展了“三四五六”计生服务,重点突出了“五办”,即对育龄群众办理符合政策的坚决办、手续齐全的立即办、不了解政策的辅导办、有困难的帮助办、本岗位解决不了的协助办。(徐华梅)

法制宣传进校园

滕州市公安局东沙河派出所积极推进未成年人法制教育,预防和减少青少年违法犯罪,5月16日上午,以所长为主的法律

宣传领导小组到镇中心中学为在校师生上法制课,加强法制宣传,取得良好成效。(张鸿昌 杨传忠)

深入开展“生育关怀行动”

巨野县董官屯镇结合“5.29”计生协会会员活动,通过送钱、送物、送技术、送知识以及免费健康体检等方式,帮助独生子女户解决实际困难,使其充分体会到计生协会的关爱。为开展计生工作奠定了基础。(鲍淼)

扎实学习实践科学发展观

为进一步学习实践科学发展观,滕州市张汪派出所组织民警学习实践科学发展观专题讲座、“两会”动态等内容,加强宣传求实效,结合实际促工作,使民警积极投身到工作中去,维护辖区社会和谐稳定。(杜祥才 鲁晓菲)

计生奖励甜透群众心

为贯彻落实中央《决定》精神,使计生家庭优先享受改革发展成果,沂南县依汶镇拨出专款,对积极自愿落实绝育措施的双女户家庭给予2000元的现金奖励。目前,该镇已对27户符合条件的家庭进行了奖励。(于瑞祥 武传升)

高集镇开展“关爱女性生殖健康”活动

为深入开展计生优质服务,提高育龄妇女的生活质量和生殖健康意识,自5月份以来,东阿县高集镇计生服务站和上级有关部门联合组成下乡服务队,积极开展了“关注女性生殖健康”活动。免费为育龄妇女提供生殖健康服务,同时进行了生殖健康、避孕节育等知识培训,还建立了生殖健康服务档案,为今后跟踪随访服务奠定基础。特别是服务队采用电子阴道镜,增强了育龄妇女自我保健意识,提高了生殖健康水平。(赵红霞 朱中文)

库区警务室服务重点工程

滕州市户主水库正实施除险加固工程,由于当地治安环境较为复杂,应滕州市水务局要求,东郭派出所主动请示局领导,成立户主水库警务室,以便更好地管理、服务重点工程建设及水库周边的社会治安环境。(刘延华)

本栏目咨询电话:

(0531)58812349 15066670820 联系人:赵鹤 E-mail:ncdzxcg@163.com

品牌运作市场 多种合作模式 终端广告全程投入



烟农 5286 由烟台农科院育成,2008年4月通过审定审定号为:鲁农审 2007045 号。该品种已申请国家新品种保护,北京中农润华种业有限公司独家买断生产经营权并负责维护打假。

烟农 5286 种植 6 大优势

- 1、抗冻: 09年倒春寒无任何冻害。
- 2、高产: 具有亩产650公斤优势。
- 3、抗病: 抗条锈病叶锈病高抗白粉病。
- 4、品质好: 属强筋小麦适宜做面包。
- 5、抗倒伏: 株高矮, 秸秆坚硬。
- 6、省钱: 用种量少, 分蘖强, 成穗率高。

烟农 5286 经营 6 大优势

- 1、产品已通过品种保护侵权必究保护号: CNA200406856.8
- 2、北京中农润华种业有限公司独家买断生产经营权。
- 3、市场全程策划跟踪市场终端支持大。
- 4、县级及乡镇独家代理, 杜绝串货。
- 5、价格统一, 高端返利, 保证利润。
- 6、品牌授权, 可以在当地规模生产。

诚邀各地合作伙伴现场观摩, 诚征各县、乡镇等独家代理及烟农系列实验示范点。 北京中农润华种业有限公司 总部地址: 北京市顺义区中山南街11号 山东事业部地址: 济南市工业北路科技服务中心 电话: 0531-88970168 联系人: 张佳佳 手机: 15106901175 观摩时间 5月25号-6月5号! 电话: 010-60462295